

## Наша продукция – ингредиенты и законодательство

На международном уровне применение опасных материалов в продукции всё больше регулируется и ограничивается.

К моменту сдачи каталога в печать действовало: продукция из данного каталога отвечает следующим законным требованиям:

- REACH Регламент 1907/2006/EC
- RoHS директива 2011/65/EU
- Регламент об озоноразрушающих веществах 1005/2009/EC

### REACH:

С помощью этого регламента 1907/2006/EC осуществляется в единой Европейской системе регистрация, оценка, допуск и ограничение химических материалов, коротко названного REACH.

Целью этой директивы является обеспечение высокого уровня защиты здоровья и окружающей среды.

Компания LAPP поставляет продукцию как предписывает директива REACH, поэтому для нас особо важны следующие требования директивы REACH:

1. Обязанность для поставщиков и импортёров в предоставлении информации по материалам, которые содержат в массе более 0,1% опасных веществ из так называемого списка запрещённых.
2. Соблюдение директивы REACH приложение XIV, относительно санкционирования веществ.
3. Соблюдение производителями ограничений при поставке и применении согласно директивы REACH прил. XVII.

Компания LAPP уже давно придаёт большое значение теме безопасности и окружающей среды. Наша цель – реализация директивы REACH и поставка продукции без особо опасных веществ или своевременная замена на неопасные материалы.

Поэтому мы тщательно следим за “списком опасных веществ”, который постоянно актуализируется европейским химическим центром, так же постоянно контролируем нашу продукцию и отправляем информацию в соответствующие инстанции. Мы соблюдаем директиву REACH прил. XIV и прил. XVII.

### RoHS:

Директива RoHS II (2011/65/EU) расширила свой спектр действия и представила новую категорию 11, которая охватывает все “другие EEE, не охваченные ни одной из [предыдущих] категорий”. Европейская директива 2015/863/EU добавила четыре дополнительных вещества в Приложение II RoHS, которое вступило в силу 19 июля 2019 года. Однако новые вещества уже были известны из списка кандидатов REACH.

Следовательно, в последней редакции применяется следующее:

Все продукты в основном каталоге Lapp Group соответствуют ограничениям на вещества и соответствующим пороговым значениям RoHS II (Директива 2011/65/EU) и её поправке 2015/863/EU, за исключением исключений из Приложения III к этой Директиве. LAPP обозначает как “RoHS-соответствие” ту продукцию, на которую распространяется директива, с декларацией соответствия CE для конкретной продукции и применением знака CE.

## WEEE директива 2012/19/EU

Директива WEEE регулирует утилизацию и переработку электрических и электронных товаров. Из нашей номенклатуры некоторые продукты попадают в категорию электрических и электронных инструментов и оборудования, а также в пассивные устройства различных категорий. Дополнительную информацию

можно получить на отдельной странице продукта или в представительстве LAPP в вашем регионе.

Артикулы/регистрационные номера могут быть изменены в результате изменения сферы действия директивы WEEE после печати этого каталога.

### Как правило:

Вся информация предоставлена в меру наших знаний и убеждений. Предоставленная информация отражает текущее состояние дел. Это достигается путем постоянного рандомного тестирования наших продуктов.

Учитывая огромное количество наших продуктов, полная проверка всех продуктов без исключения невозможна. Таким образом, приведенные выше спецификации не являются всеобъемлющей гарантией в юридическом или гарантийном смысле.

Для получения дополнительной информации мы рекомендуем вам посетить наш веб-сайт [www.lappgroup.com/rohs-reach](http://www.lappgroup.com/rohs-reach). Пожалуйста, свяжитесь с нашими компетентными специалистами отдела продаж для получения конкретной информации о материале или деклараций.

## Директива 2006/66/EG о батарейках и аккумуляторах, а также об утилизации батареек/аккумуляторов

Эта директива и соответствующие национальные законы (например, Немецкие батарейки Акт - BattG) оговаривают обязанности по регистрации и возврату батареи. Некоторые из продуктов, перечисленных в этом каталоге, содержат батарейки, которые можно утилизировать

в обозначенных пунктах сбора для использованных батареек. Дополнительная информация доступна на странице конкретного продукта или у специалистов отдела продаж в вашем регионе.